

今日长子

JIN RI ZHANG ZI



主办单位：县融媒体中心
内部资料 免费交流
中共长子县委机关刊物

2021年4月9日
总1704期
报头题字：

县委常委会召开会议

本报讯 4月1日，县委常委会议在县委三楼会议室召开，集体学习习近平总书记在福建考察时的重要讲话精神；传达学习全国第一批政法队伍教育整顿中三督导组督导山西工作见面会和市政法队伍教育整顿领导小组第二次（扩大）会议精神，研究我县贯彻落实意见；传达省委第四十八次专题会议暨省疫情防控工作领导小组会议精神以及市委贯彻落实意见，听取省委巡视组反馈问题整改情况汇报；听取七届人大一次会议、政协十届一次会议筹备情况报告；研究县委各议事协调机构及组成人员调整和领导干部包联乡镇调整、我县关于全市脱贫攻坚表彰名单等事宜。市委副书记、县委书记韩春霖出席会议。

会议指出，习近平总书记深入福建考察，就贯彻党的十九届五中全会精神、推动“十四五”开好局起好步、统筹推进常态化疫情防控和经济社会发展等进行调

研，提出一系列重要要求，对做好我县当前各项工作具有很强的指导意义。要认真学习、深刻领会，切实把思想和行动统一到习近平总书记在全国考察时的重要讲话精神上来，结合长子实际，紧紧围绕“坚定不移推动高质量发展”“加快推进乡村振兴”“着力提高人民生活品质”“在党史学习教育中做到学史明理”等重点任务，真抓实干，奋勇前进，全力推动党中央决策部署在长子取得实效。

会议强调，开展政法队伍教育整顿，是党中央站在党和国家事业发展全局高度作出的重大决策部署。各级各部门特别是政法部门要把开展教育整顿作为一项严肃的政治任务，用实际行动和教育整顿的实际成效体现对党的绝对忠诚。要强化政治责任，精准把握政策，抓好各个环节工作，综合运用自查自纠、组织查处、专项整治等手段，清除害群之马，整治顽瘴痼疾，推动政法队伍依法履职，为我县“十四五”转型出雏型创造

安全稳定的社会环境。

会议强调，要认真贯彻省委第四十八次专题会议暨省疫情防控工作领导小组会议精神以及市委贯彻落实意见精神，持续抓好常态化疫情防控，坚决克服麻痹松懈思想，坚持“外防输入、内防反弹”的总体防控策略，不断完善重大疫情防控体制机制，有序开展疫苗接种工作；要统筹兼顾，切实抓好数字化建设、森林防火、经济运行、项目建设、安全生产等各项工作。

会议指出，即将召开的县“两会”是全县人民政治生活中的又一件大事，对推动长子经济社会发展具有重要意义。县人大、县政协以及有关部门要以高度的政治责任感和认真负责的态度，精心组织，周密安排，落实责任，注重细节，严格把关，做到思想认识到位、工作部署到位、组织措施到位，确保“两会”风清气正、圆满成功。

会议还研究了其他事项。牛婷 曹杨 李瑞杰

我县举行党史学习教育“清明祭英烈”主题活动

本报讯 清明祭英烈，哀思颂忠魂。4月4日，我县北高庙烈士陵园举行党史学习教育“清明祭英烈”主题活动，缅怀革命先烈，传承红色基因，坚定使命感，汲取奋进力量。市委副书记、县委书记韩春霖和甄秦峰、李峰、石凌雁、郭爱斌、王成枝、郭志新等县四套班子领导及部分机关干部参加活动。

北高庙烈士陵园宁静庄严，通往烈士纪念塔的台

阶苍松挺拔，石碑肃立，活动现场庄严肃穆。在巍

巍耸立的烈士纪念塔前，整齐摆放着由黄白菊花编织而成的花篮，寄托着对人民英烈的深切缅怀。

上午9时整，“清明祭英烈”主题活动正式开始。

韩春霖、甄秦峰、李峰、石凌雁等县四套班子领导凝神肃立，向烈士默哀，沉痛悼念长眠于此的革命英烈。默哀毕，参加活动的少先队员面向烈士纪念碑献词《传承红色基因，缅怀革命先烈》，后高唱《我们是共产主义接班人》，并进行宣誓。

伴随着《献花曲》深情的旋律，县四套班子领导缓

步绕行，瞻仰烈士纪念塔。少先队员和其他参加活动人员依次走到纪念塔前，献上手中鲜花，追思革命先烈，铭记光辉历史。

追忆先烈足迹，接续奋斗之志。大家表示，要认真

学习贯彻习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神，在纪念缅怀中铭记革命历史，践行初心使命，扎实工作，苦干实干，奋力谱写全面建设社会主义现代化国家长子篇章，以优异成绩庆祝建党100周年。

牛婷 刘峰 李瑞杰

韩春霖调研督导森林防火工作

本报讯 4月4日，市委副书记、县委书记韩春霖深入县综合应急救援大队和王峪景区管理中心调研督导森林防火工作，并强调，要紧盯重点地重要区域，压紧压实防火责任，狠抓各项防火措施，全力以赴做好清明期间森林防火工作。市人委副主任石建旺，县委副书记、代县长甄秦峰参加。

在王峪景区管理中心入山卡口，韩春霖与卡口值

班人员面对面交流，了解了卡口登记、人流量、防火巡查和宣传等情况。在无人机巡防分队森林防火指挥中心，韩春霖一行详细了解了无人机性能和应用情况。他指出，森林防火责任重大，要始终紧绷护林防火这根弦，落实责任，严防死守，扎实做好森林防火特险期的各项重点工作。

韩春霖强调，当前森林防火形势严峻，特别是清明节期间，任务更加艰巨复杂。要加强组织领导，层层压实责任，强化重点区域、重点人群和重点时段的管控力度，认真做好火源管控、隐患排查、人员登记、瞭望哨监测、值班值守等重点工作，禁止野外用火，坚决消除火灾隐患；要充分应用远程视频监控、无人机等高科技手段，开展火情监测和巡查，不断完善预防、扑救、应急体系；要加强宣传教育，广泛发动群众，增强群众的护林防火意识，提倡文明祭祀方式，形成群防群控的森林防火格局；要进一步完善森林防火工作机制和应急预案，加强应急队伍训练，提升队伍的专业化、标准化、正规化水平，确保森林防火工作万无一失。

牛婷 刘峰 郭晓俊

县政府召开第五十七次常务会议

本报讯 4月8日，县委副书记、代县长甄秦峰在二楼会议室主持召开县政府第五十七次常务会研究讨论2021年《政府工作报告》（征求意见稿）、《长子县国民经济和社会发展计划执行情况与国民经济和社会发展计划（征求意见稿）》、《长子县2020年财政执行情况和2021年财政预算草案的报告》（征求意见稿）。县委副书记、副县长刘爱红，副县长杜树青、李晋红星，县政府党组成员李瑞栋等参加。

会议听取了《政府工作报告》（征求意见稿）及计划草案、目标纲要、财政预算收支计划安排的起草情况说明和主要内容，讨论并提出修改完善意见。

会议指出，“十四五”时期是开启全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的第一个五年。今年是“十四五”开局之年，起草好《政府工作报告》，规划好远景目标纲要，安排好国民经济和社会发展计划、财政预算，更加扎实有效做好政府工作，意义十分重大。要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，进一步对标对表习近平总书记视

察山西重要讲话重要指示和党中央、省委、市委决策部署，认真落实县委全委会、县委经济工作会议和党代会精神，坚持人民至上，坚守人民情怀，结合县情实际，立足新发展阶段、贯彻新发展理念、抢抓构建新发展格局机遇，集思广益，群策群力修改好、完善好各项文件，坚持系统观念，统筹推进“六稳”“六保”“六新”，着力推动经济社会高质量发展，确保我县“十四五”转型出雏型开局、起步好。

会议还研究了其他事项。

冯炜 杨林陆

我县春播春种工作全面展开

本报讯 清明刚过，勤劳的农民朋友就抢抓农时，在田间地头春播春种的“快进键”，不负春光，播种希望。4月5日，记者跟随着农业农技局的工作人员来到了县惠民农业科技开发有限公司查看这里的秧苗培育和销售情况。

县委理论学习中心组举行集体理论学习

本报讯 4月1日，县委理论学习中心组在政府五楼会议室举行集体理论学习，学习习近平同志《论中国共产党历史》、《习近平谈治国理政》第三卷相关篇目，并就贯彻落实县第十四次党代会精神进行安排。市委副书记、县委书记韩春霖主持会议。

会议指出，县第十四次党代会后，县委第一时间明确新任常委班子领导分工，组织县委常委深入县党群服务中心参观党史展览，进行入党宣誓，中心组学习习近平总书记在瞻仰上海中共一大遗址和浙江嘉兴南湖红船，以及在参观《复兴之路》展览时的重要讲话精神，进一步认识到我们肩负的历史使命和重大责任，始终坚持全心全意为人民服务的根本宗旨，牢记共产主义的伟大理想，传承党的光荣传统和优良作风，不忘初心、牢记使命、永续奋斗。

会议强调，“中国革命历史是最好的营养剂”，以“赶考”的清醒和坚定答好新时代的答卷两个篇目，要求我

们始终保持“赶考”心态，谦虚谨慎、不骄不躁、艰苦奋斗。党史学习教育要在集体学习的基础上，进一步加强深刻领会精神实质，精准把握核心要义，切实从党的伟大奋斗历程中汲取前进的智慧和力量，真正把党史学习成效转化为推动工作的不竭动力。

会议指出，要深入系统学习《习近平谈治国理政》二、三卷相关篇目，与《论中国共产党历史》融会贯通，学透，进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”，做到“两个维护”，努力做到信念过硬、政治过硬、能力过硬、作风过硬，在新的历史起点上，形成新气象、展现新作为。

会议强调，要根据县第十四次党代会工作报告分解任务，列出清单，压实责任，结合县委经济工作会精神，强化督查，全力推动县第十四次党代会精神落到实处，取得实效，奋力谱写全面建设社会主义现代化国家新篇章。

牛婷 马赛 李瑞杰

市委党史学习教育第五督导组来我县督导党史学习教育工作

本报讯 4月1日，市委党史学习教育第五督导组组长、市行政审批管理局二级调研员崔金成一行深入我县，对党史学习教育工作情况进行督查指导。市委副书记、县委书记韩春霖，县委副书记、宣传部长李峰，县委副书记、组织部长王建伟，县常委、县办主任申丽光出席见面会。

在县委三楼会议室召开的督导组见面会上，崔金成汇报了我县党史学习教育开展情况，督导组对相关工作进行了点评。

韩春霖强调，要进一步提高政治站位，持续深入学习习近平总书记关于党史学习教育的一系列重要讲话精神，抓好贯彻落实，结合我县实际，高标准、严要求，把党史学习教育抓好抓实、抓出成效。要自觉接受督导，着力破解工作难题，严格按照督导组要求，整改督导组提出的问题，把抓落实和抓整改贯穿党史学习教育全过程，各方面。要与督导组加强沟通协调，及时汇报党史学习教育开展情况，全面做好保障，协助督导组开展工作。

随后，崔金成一行深入党史学习教育领导小组办公室、同富村、县教育局、丹朱镇政府、鹿谷小学等地，通过实地走访、查阅资料、现场询问，听取汇报，详细了解我县党史学习教育开展、为群众办实事践等活动情况。

督导组对我县党史学习教育开展情况给予肯定，认为我县高度重视，做到了早动员早部署，工作氛围浓厚。并要求，要增强党史学习教育的政治自觉、思想自觉、行动自觉，对标对表开展党史学习，把党史学习融入日常，把党史学习教育融入日常，把“我为群众办实事”实践活动贯穿始终，注重实效，真正做到学以致用、学史增信、学史崇德、学史力行。

黄梓晨 孔令

省委党史学习教育第三巡回指导组来我县督导

本报讯 4月8日，省委党史学习教育第三巡回指导组在组长李体柱带领下，深入我县开展督查，听取我县党史学习教育开展情况汇报。市委书记、宣传部长孙刘琳，县委副书记、代县长甄秦峰，县委副书记、宣传部长李峰，县常委、县办主任申丽光参加。

巡回指导组先后来到县委党史学习教育领导小组办公室、县教育局、丹朱镇政府、鹿谷小学、县融媒体中心、县新时代文明实践中心、县党群服务中心等地，通过现场查看、查阅资料、听取汇报、座谈交流等方式，实地察看我县党史学习教育开展情况并作针对性指导。

李体柱对我县党史学习教育取得的成效给予充分肯定，并指出，开展党史学习教育，是覆盖全年的一项重大政治任务。我县党史学习教育亮点多、有特色、有成效，做到了领导重视方向正确、形式灵活收获多，为民办事开新局。并强调，要把方向，把实事贯穿始终，随时解决问题，随时向公众公布，使党史学习教育始终与群众紧密相连，更好地服务好群众。要进一步强化宣传氛围，全方位、多角度开展宣传，打通理论宣传的“最后一公里”。特别要加强对青少年的宣传教育，让党史学习教育根植青少年，让红色基因、革命薪火代代传承。要善于总结提炼工作亮点，善于发现和总结学习教育的好经验、好做法、好典型，把党史学习教育融入贴近群众。

甄秦峰作工作汇报，并指出，党史学习教育以来，我县坚持高位推进，统筹联动、示范引领、保障，深入推动各项任务落实，呈现出“领导带